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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

/

Sekolah/ Madrasah  : SDS Islam Ulul Albab

Kelas/ Semester - 1 (Satu) / 1 (Satu)
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Wateri Pokok Ll oa /

A. Kompetisi Inti (K1)

1. Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya.

2. Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, tanggungjawab, peduli, santun,
percaya diri, dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam
dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya.

3. Memahami dan menerapkan pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural)
berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya
terkait fenomena dan kejadian tampak mata.

4. Mengolah, menyaji dan menalar dalam ranah konkret (menggunakan, mengurai,
merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak (menulis, membaca,
menghitung, menggambar, dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah
dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang/ teori.

B. Kompetisi Dasar (KD)

1.1 Menyadari pentingnya kejujuran dan percaya diri sebagai anugerah Allah dalam

berkomunikasi dengan lingkungan sosial sekitar rumah dan madrasah.

2.1 Menunjukkan perilaku jujur dan percaya diri dalam berkomunikasi dengan
lingkungan sosial sekitar rumah dan sekolah.

3.1 Memahami bunyi, makna, dan gagasan dari kata, frasa, dan kalimat bahasa arab
sesuai dengan struktur kalimat yang berkaitan dengan topik: s baik secara lisan

maupun tertulis.



4.1 Mendemonstrasikan ungkapan informasi lisan dan tulisan sederhana tentang topik
= dengan memperhatikan struktur teks dan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai
konteks.
C. Indikator Pencapaian Kompetisi
1. Melafalkan bunyi kata, frasa, dan tulisan yang diperdengarkan dengan tema: % s
2. Menunjukkan tulisan sesuai bunyi kata, frasa, dan kalimat bahasa arab yang
diperdengarkan dengan tema: & s
3. Menunjukkan gambar sesuai bunyi kata, frasa, dan kalimat bahasa arab yang
diperdengarkan dengan topik ) s
D. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengamati, menanya, mencoba, menalar, dan mengkomunikasikan tentang topik
454 siswa diharapkan :
e Siswa dapat memahami mufrodat tentang s secara mandiri dengan baik dan
benar
e Siswa dapat mengeksplorasi mengenai s secara mandiri dengan baik dan
benar
e Siswa dapat mengkomunikasikan mengenai % secara kelompok dengan baik
dan benar
e Siswa dapat menirukan dan menunjukkan gambar dan tulisan dengan benar

E. Materi Pembelajaran

Arti Sl i) Aurti Gl i)
Berenang EENE Hobi 4l
Berlibur s Membaca 3e) A
Menari o=l Menulis 4
Olahraga by, Menggambar/melukis P

Sepak bola paill 5 S Memancing M) 2y

Bola basket alulis < Memasak Sk
Bulu tangkis iy )l 5 S Bernyanyi e

Lari S Fotografi Rl




F. Kegiatan Pembelajaran

e Guru mengucapkan salam sebagai
pembuka pertemuan dan menanyakan
kabar  siswa, kemudian  berdoa

bersama.

e Guru mengabsen siswa

PENDAHULUAN e Guru menyampaikan informasi tentang
materi ) s .

e Guru menyampaikan tentang apa yang
diperoleh dengan mempelajari s |
dan menjelaskan kompetisi yang akan
dicapai.

Kegiatan Siswa diberi bahan bacaan terkait materi <) s

Literasi dan diberikan motivasi juga panduan untuk
melihat, mengamati, membaca dan menuliskan
kembali tentang materi tersebut.

Critical Guru mengajak siswa untuk mengidentifikasi

Thinking sebanyak mungkin hal yang tidak dipahami,

(Berpikir baik pertanyaan faktual maupun hipotesis

Kritis) yang berkaitan dengan materi 5.

Kegiatan Inti

Collaboration

(Kejasama)

Siswa dibentuk menjadi beberapa kelompok

untuk mendiskusikan, mengumpulkan

informasi,  mempresentasikan ulang, dan
saling bertukar informasi mengenai materi

s,

Communication

(Komunisasi)

Siswa mempresentasikan hasil kerja mereka
secara berkelompok kemudian ditanggapi oleh

kelompok lain.

Creativity
(Kreatifitas)

Guru dan siswa menyimpulkan kembali
tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait
materi . Kemudian siswa diberikan

kesempatan untuk menanyakan kembali

tentang hal yang belum dipahami.




PENUTUP

Guru bersama siswa menyimpulkan
point-point penting yang terdapat pada
pembelajaran yang telah dilakukan.
Guru menyampaikan rencana
pembelajaran untuk pertemuan
selanjutnya.

Guru dan siswa menutup pembelajaran

dengan berdoa bersama.

G. Penilaian
1. Sikap

: Lembar Pengamatan

2. Keterampilan : Hafalan Mufradhat

LEMBAR PENGAMATAN PENILAIAN SIKAP

No Nama Siswa Sikap
Kerjasama Santun Antusiasme
K|C|B|SB|K|C|B|SB|lK|C| B/|SB
1
2
3
4
5
K : Kurang C : Cukup B : Baik SB: Sangat Baik
Rentang Skor Sikap
No Keterangan Jumlah Skor
1 Sangat Baik 4
2 Baik 3
3 Cukup 2
4 Kurang 1
Penskoran : Nilai Akhir = lumah skor Perolehanx100 _ 'y 100 =

Jumlah Skor Maksimal




Melafalkan bunyi kata, frasa dan kalimat yang diperdengarkan

PENILAIAN KETERAMPILAN

Rubrik Penilaian Aspek Keterampilan :

No Aspek yang dinilai Skor
1 Makhraj 1-4
Makhraj sudah tepat 4
Makhraj cukup tepat 3
Makhraj kurang tepat 2
Makhraj tidak tepat 1
2 Pelafalan 1-4
Makhraj sudah tepat 4
Makhraj cukup tepat 3
Makhraj kurang tepat 2
Makhraj tidak tepat 1
3 Kelancaran 1-4
Makhraj sudah tepat 4
Makhraj cukup tepat 3
Makhraj kurang tepat 2
Makhraj tidak tepat 1
Skor Maksimal 12
Nilai Ak = BRSSPI 00— 100 =
Mengetahui, Jember, 28 November 2022

Kepala Madrasah

—

Siti Maisaroh, S.H.l, M.Pd.I.

Guru Bahasa Arab

Mokhamad Khabib Alwi, S.Pd.
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Nama : Kelas :

No. Absen : Hari/ Tanggal :

A. Pilihlah jawaban yang benar antara i, <, dan ¢ dibawah ini!

Pilihlah mufrodat yang tepat sesuai gambar !

(roSmun) =

(rogsun) ;) .

(soidussamaak) S o .z

Jawaban NO

(qirooatun) 8213 i 1
(rosmun) e . <
Garyun) &5+ ¢

(kurotal godami) ﬁi\.ﬁ\ 55 2
(rosmun) e} . <2
(taswiirun) yigai .z

(girooatun) &\ 3
(rihlatun) 4.17) <
(rosmun) e .z

g 4




(kurotal godami) sl &3

(kurotassalati) a1 &5

(kurotarriisyati) 423 85" .

il

o

(kitaabatun) &S

(sibaahatun) 3.-,-1...., .

(taswiirun) yigas .

—_—n

(kitaabatun) &tS”

(rogsun) ;:,u) .

(rihlatun) ﬁ% .
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15. Arti dari kalimat (hiwaayatii arrosmu) (‘.iuj!\ (&ls2 adalah. ..

i, Hobiku menulis
<. Hobiku menggambar

z. Hobiku membaca

16. Bagaimana cara menanyakan “apa hobimu?”” dalam Bahasa arab?
I. ¢elslss L (maa hiwaayatuki?)
o. $el G (maasmuki?)

¢ felis S (kaifa haaluki?)




17. Bagaimana cara mengucapkan “hobiku olahraga” dalam Bahasa arab?
. 2L :giss (hiwaayatii arriyaadoh)
<. 3 cglss (hiwaayatii arrosmu)

z alz) c&il3» (hiwaayatii arrihlah)
18. Arti dari kalimat &:1;3) %) (hiwaayatuhu algirooatu) adalah...

i, Hobiku menulis
<. Hobinya olahraga
z. Hobinya membaca

19. :u\yh (hiwaayatun) artinya adalah ...

. Keluarga
<. Profesi
z. Hobi

20. Bahasa arab dari “hobiku’ adalah...
I. &llss (hiwaayatuka)
<. &3 (hiwaayatii)

z- ¥03» (hiwaayatuhu)



Kunci Jawaban Soal Ujian Pretest dan Post-test
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PEDOMAN WAWANCARA

GURU BAHASA ARAB SD ISLAM ULUL ALBAB JEMBER

A. Tujuan

Untuk mengetahui mengenai terkait siswa dan pembelajaran Bahasa Arab di kelas 1 B
SD Islam Ulul Albab Jember.

Pertanyaan Panduan :

a. ldentitas Diri
Nama Guru Pengajar : Ustadz Mokhammad Khabib Alwi
Pendidikan Terakhir :S-1
Tanggal Wawancara : 24 November 2022

b. Pertanyaan Penelitian

1. Apa saja problematika yang dialami dalam pembelajaran Bahasa
Arab?

2. Apa metode dan media yang sering dilakukan dalam pembelajaran
Bahasa Arab?

3. Apa yang mempengaruhi siswa merasa kesulitan dalam
mempelajari Bahasa Arab?

4. Apakah terdapat perbedaan antusias siswa saat menggunakan
media / metode pembelajaran dengan tidak menggunakan media /
metode pembelajaran?
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Apa hobimu?

'Hobi ada berbagai macam jenisnya.
'Ada orang yang gemar berolahraga,
bermain alat musik, menari, menyanyi,
membaca buku, bersepeda, dan
sebagainya.

Hobi dilakukan saat waktu luang.
{obi yang baik akan menambah
/awasanmu.

aat melakukan hobi sebaiknya
ngan lupa untuk belajar.

slajar adalah kewajiban seluruh

|
crah
bahwa bahasa Arals merupakan anudg |
e ;
Allah sebagat alot komunika ; il
6 Menghayatt hahasa Arab se J':il_) 2
e untuk mengkall khazanah kels .1r'na i:,,,,komun.kas‘
25 pMenjalankan sikap percayo dirtdalam be

i h
dengan dengan lingkungan sosial, sekitar rumaty,

dan sekolah.
26 Menjalankan sile
berkomunikasi dengan
dalam jangkauan perga
Memahami fungsi 505
(bunyi, kata, dan makna) dari te

terkalt tema:

| 5 Mnnyu:ln
I ugerah Allah |

ap tanggung jawab dalam
lingkungan soslal dan alam
ulan dan keberadaannya.

jal dan unsur kebahasaan
ks sangat sederhana

0] \ -
e
yang melibatkan tindak tutur memberi dan meminta
informasi terkait dengan hobiku.
3.6 Menganalisis unsur kebahasaan (bunyi, kata, dan
| makna) dari teks sangat sederhana terkait lemaz/ H
O
| NEALE
"y
45 Mendemonstrasikan tindak tutur memberi dar
meminta informasi sangat sederhana terkait dengar
i hobiku.
| 46 Menyajikan hasil analisis bunyi, kata, dan makna dar
! teks sangat sederhana terkait tema:
&
-0/.. €

dengan memperhatikan kaidah penulisan hurt
hijatah.

<

Tujuan Pembelajaran

Setelah mempelajari materi ini, siswa diharapk

mampu:

1. Menyebutkan kosakata bahasa Arab ya
berhubungan dengan hobi,

2. menghafal kosakata bahasa Arab yang berhubun:
dengan hobi, dan

3. mempraktikkan percakapan bahasa Arab meng

hobi dalam kehidupan sehari-hari.
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